Заседание Комиссии ГУ-Отделения ПФР по Костромской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 12 сентября 2013 года
12 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии ГУ-Отделения ПФР по Костромской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

- о рассмотрении заявления работника ПФР о невозможности предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год своего супруга по объективной причине;
- о рассмотрении Представлений органов Прокуратуры Костромской области о выявленных фактах представления работниками ПФР неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год;
- о рассмотрении заявлений работников ПФР о предоставлении уточненных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год своих супругов, и о выполнении рекомендаций Комиссии от 13.08.2013.
По итогам заседания Комиссии Отделения ПФР были приняты следующие решения:
- о признании причины непредоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год супруга работника ПФР неуважительной; рекомендовать работнику ПФР принять меры по предоставлению соответствующих сведений до 01.10.2013;

- о признании сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год работников ПФР достоверными и полными в связи с предоставлением в установленный срок уточненных сведений;

- рекомендовать работодателю применить к работникам ПФР меры дисциплинарной ответственности в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации за ненадлежащее исполнение обязанности по предоставлению полных и достоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год.
